

南阳民政工作动态

第 21 期

南阳市民政局办公室

2024 年 6 月 17 日

市民政局组织召开养老金融工作座谈会 6月14日，市民政局组织召开养老金融工作座谈会。市民政局党组书记、局长程治敏，中国人民银行南阳市分行党委委员刘旭鹏出席会议，宛城区、卧龙区民政局主要负责人，中国人民银行南阳市分行和银联商务相关负责人，老年助餐部分企业代表参加会议。参会各方就老年助餐服务运营模式、结算平台、养老金融服务新模式等方面进行了探讨交流，为进一步深入合作推进“养老+金融”服务新模式奠定基础。（市养老服务中心）

西峡县委副书记、县长杨明雪带队到西峡县托养中心开展调研工作 6月14日，西峡县委副书记、县长杨明雪到西峡县托养中心调研养老服务机构安全生产及民政领域不正之风和腐败问题专项整治工作。调研组实地查看了县托养中心各功能区域，详细了解中心安全生产管理制度、功能配置、运营模式、服务保障以及食堂、宿舍等重点部位消防安全措施落实情况，并对发现的问题提出整改意见。杨明雪强调，养老服务工作是一项重要的民生工程，对于增进民生福祉，

提升老年人的生活质量和幸福感具有重要意义。一要高度重视养老机构安全工作，切实把各项安全工作做细做实，确保养老机构安全稳定运行。二要适应新时代形势变化，紧密结合老年人多层次、多样化、与日俱增的需求，创新服务理念，增加服务供给，丰富服务形式，推进医养康养结合发展。三要在不正之风和腐败问题专项整治方面进一步强化统筹协调，压实工作责任，力促此项工作取得实实在在的成效。（西峡县民政局）

简讯

6月14日，市救助服务中心志愿服务队到百里奚街道油田社区，以“人人讲安全 个个会应急”为主题宣讲安全生产相关知识。（市救助服务中心）

6月15日，市民政局开展“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传日活动，提升社会公众防范非法集资的意识和能力。（市养老服务中心）

6月11日，淅川县民政局深入荆紫关镇，实地调研指导养老服务领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。（淅川县民政局）

6月14日，唐河县民政局组织开展“6·14信用记录关爱日”主题宣传活动，共计发放宣传手册200余份，设置宣传展板4块，解答咨询30余人次。（唐河县民政局）

6月份以来，内乡县民政局扎实开展“安全月”宣传活动，先后组织集中学习60余场次，发放宣传页300余张，集中教育400余人次。（内乡县民政局）

报：市民政局领导。

发：各县市区民政局（社会事业局），市局机关各科（室、局）、局属各单位。

编辑：金路

审核：郭宇
